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1. "zvodka"
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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru útoky armádního letectva a dělostřelecká palba

skupiny vojsk „Západ“ zasáhly živou sílu nepřítele u obcí

Krachmalnoje, Pesčanoje a Berestovoje v Charkovské oblasti a

Novoselovskoje v Luganské lidové republice. Ztráty nepřítele v tomto

směru představovaly 55 vojáků, dva pickupy a houfnici D-20.

V krasno-limanském směru aktivní akce útočných jednotek, letecké

útoky, dělostřelecká palba a těžké plamenometné systémy skupiny

vojsk „Střed“, porazily živou sílu a techniku   Ozbrojených sil Ukrajiny

u obce Jampolovka v Doněcké lidové republice, Stelmachovka a

Červonaje republice. V průběhu dne bylo v tomto směru zničeno asi

85 ukrajinských vojáků, bojový vůz pěchoty, dvě bojová obrněná

vozidla, samohybná houfnice „Gvozdika“ a houfnice D-30.

V doněckém směru v důsledku akcí útočných dobrovolnických oddílů

s podporou jednotek Pskovské formace vzdušných sil, leteckých

útoků a dělostřelecké palby skupiny „Jih“ bylo zlikvidováno více než

210 ukrajinských vojáků, šest bojových obrněných vozidel, čtyři další

vozidla, raketomet „Grad“ -20.
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Kromě toho byl u města Avdějevka v Doněcké lidové republice zničen muniční sklad
Ozbrojených sil Ukrajiny.

V jižnodoneckém směru zasadilo operačně-taktické letectvo a

dělostřelectvo skupiny vojsk „Východ“ komplexní palebnou porážku

jednotkám Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Vodjanoje, Ugledar a

Dobrovolí v Doněcké lidové republice a železniční stanici

Uglesboročnaja. Denní ztráty nepřítele v tomto směru představovaly

105 ukrajinských vojáků, jeden tank, dvě bojová vozidla pěchoty, tři

obrněná bojová vozidla, jakož i houfnice „Msta-B“, D-20 a D-30.

Zničeno bylo i šest skladů s municí Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Razdolnoje, Bogatyr,
Ugledar, Razliv a Vodjanoje v Doněcké lidové republice a železniční stanice
Uglesboročnaja.

V chersonském směru byly během protibateriového boje zničeny dvě

houfnice „Msta-B“ a jedna houfnice D-30.

Raketová vojska a dělostřelectvo Ozbrojených sil Ruské federace

zasáhlo v palebných postaveních 97 dělostřeleckých jednotek, jakož i

živou sílu a techniku   ve 128 místech.

U obce Krasnoje v Doněcké lidové republice byla zničena radarová

stanice na zjišťování vzdušných cílů v nízké nadmořské výšce 35D6.

Prostředky protivzdušné obrany bylo sestřeleno letadlo Su-25 ukrajinských vzdušných sil u
obce Kizomys v Chersonské oblasti.

Kromě toho bylo během dne sestřeleno devět bezpilotních letadel v

oblastech Žovtnevoje v Charkovské oblasti, Karmazinovka, Privolie,

Ruběžnoje a Pšeničnoje v Luganské lidové republice, Jegorovka,

Pervomajskoje a Novoandrejevka v Doněcké lidové republice a Polovi

v Záporožské oblasti.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 387 letadel, 210 vrtulníků, 3222
bezpilotních letadel, 405 protiletadlových raketových systémů, 7994 tanků a jiných
obrněných bojových vozidel, 1038 raketometů, 4189 polních děl.
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